

## ENGLISH

### Hairdryer

The unit is intended for drying, curling and styling hair as well as for modelling hairstyles of various complexity levels.

### Tourmaline Ionic technology

The hairdryer is equipped with a generator of negatively charged ions, which remove static charge from the hair and increase its moisture absorption, preventing it from getting too dry during hairstyling, and making it look healthy and well-groomed.

### DESCRIPTION

- Nozzle
- Removable air inlet grid
- Cool shot button
- Heating degree switch
- Air supply speed switch
- Hanging loop

### ATTENTION!

- Do not use the unit near containers filled with water (such as bath, swimming pool etc.).
- When using the hairdryer in a bathroom, disconnect it from the mains immediately after usage by pulling the power plug out of the mains socket, as water closeness is dangerous even if the unit is switched off.
- For additional protection you can install a residual current device (RCD) with nominal operation current not exceeding 30 mA into the bathroom mains; contact a specialist for installation.

### SAFETY MEASURES

Before using the unit, read this instruction manual carefully; keep this manual for future reference. Use the unit according to its intended purpose only, as it is stated in this user manual.

- Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.
- Before switching the hairdryer on, make sure that your home mains voltage corresponds to the unit operating voltage.
- To avoid fire, do not use adapters for connecting the unit to the mains.
- Use the unit for intended purposes only, use only the attachments supplied with the unit.
- Never leave the operating unit unattended.
- Do not switch the unit on in places where aerosols are sprayed or highly inflammable liquids are used.
- Unplug the unit after every usage and before cleaning.
- When unplugging the unit, pull the power plug but not the power cord.
- Do not touch the hairdryer body and the power plug with wet hands.
- Do not place and do not keep the unit in places, where it can fall into a bath or a sink filled with water, do not immerse the unit into water or any other liquids.
- Do not use the unit while taking a bath.
- If the unit is dropped into water, unplug it immediately and only then take it out of the water.
- For children safety reasons, do not leave polyethylene bags, used as a packaging, unattended.

**Attention!** Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**

- Do not allow children under 8 years of age to touch the unit body, the power cord or the power plug during operation of the unit.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- Close supervision is necessary when children under 8 years of age or disabled persons are near the operating unit.
- This unit is not intended for usage by children under 8 years of age.
- This unit is not intended for usage by people (including children over 8) with physical, neural and mental disorders or with insufficient experience or knowledge. Such persons may use this unit only if they are under supervision of a person who is responsible for their safety and if they are given all the necessary and understandable instructions concerning the safe usage of the unit and information about danger that can be caused by its improper usage.
- Do not use the unit when you are drowsy.
- Take the operating unit by its handle only.
- Do not use the unit to style wet hair or synthetic wigs.
- Do not direct hot air into your eyes or other heat-sensitive parts of your body.
- Avoid contact of heated surfaces of the unit with your face, neck and other open parts of your body.
- The nozzle can get hot during operation, allow it to cool down before removal.
- Do not drop the unit or insert foreign objects into any of the openings on the unit body.
- Never block the air inlets of the hairdryer, do not place the hairdryer on a soft surface, such as a bed or couch, where the air inlets may be blocked. Keep the air inlets free of fluff, dust and hair etc. Avoid getting of hair into the air inlet grid during the operation of the unit.
- It is recommended to unwind the power cord to its full length while using the unit.
- The power cord should not: – touch hot objects, – run over sharp edges, – be used as a handle for carrying the unit.
- Check the power cord and power plug insulation integrity periodically.
- To avoid damages, transport the unit in original package only.
- Never use the unit if the power cord or the power plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped. Contact an authorized service center for all repair issues.
- Let the unit cool down completely before taking it away for storage and never wind the power cord around the unit.

### Maintenance and care

- Set the switch (5) to the "0" position and disconnect the hairdryer from the mains.
- The body of the hairdryer can be cleaned with a damp cloth, after that wipe the unit body dry.
- Press the locks of the air inlet grid (2) and remove the grid.
- Clean the grid with a brush, install the grid to its place.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Do not use abrasives and solvents to clean the unit.
- Storage**
  - Always unplug the hairdryer if it is not being used.
  - Never wind the power cord around the hairdryer, as this can damage the cord. Handle the power cord with care, do not pull, twist or stretch it, especially near the power plug or at the junction point. Straighten the cord if it gets twisted during hairdryer operation.
  - For easy storing the unit is provided with a hanging loop (6), you can store the unit hanged on this loop provided that no water gets on the unit in this position.
  - Let the unit cool down after using it and keep it in a dry cool place out of the reach of children and disabled persons.

### Delivery set

- Hairdryer – 1 pc.
- Nozzle – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

**Technical specifications**  
Power supply: 220-240 V ~ 50/60 Hz  
Power: 1800-2200 W

*The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.*

### Unit operating life is 3 years

### Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

**CE** This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

- Unwind the power cord completely.

- Insert the power plug into the mains socket.

- Set the required air supply speed using the switch (5): "0" – the hairdryer is off I – low speed II – high speed
- Set the required air flow temperature using the switch (4):
  - I – low heating
  - II – medium heating
  - III – maximal heating

**Note: During the first operation some foreign smell and a small amount of smoke from the heating element is possible, this is normal.**

### Hair care

To get the best results, wash your hair with shampoo (before drying and styling), dry it with a towel to remove excessive moisture and comb your hair.

### Quick drying

Set the switch (4) to the maximal heating position (position III), select the required air supply speed using the switch (5) and dry your hair. Shake off excessive moisture from the hair with your hand or a comb and constantly move the hairdryer above your hair.

### Straightening

Set the switch (4) to the maximal heating position (position III), select the required air supply speed using the switch (5) and preliminarily dry the hair. When the hair is almost dry, set the nozzle (1), decrease the air heating degree using the switch (4) and decrease the air supply speed using the switch (5).

Divide your hair into locks and layers. Start straightening from the lower layers. Using a plain or a round brush, comb the hair downwards and simultaneously direct hot air from the nozzle at your hair. This way, slowly straighten each lock from root to end. After you finish straightening the locks of the lower hair layer, start straightening the locks of the middle layer and finish with the locks of the upper hair layer.

### Natural wavy hair structure

Set the switch (4) to the low heating position (position I), select the low air supply speed by setting the switch (5) to the position I, grip locks between fingers, turn them in the direction of natural curling and dry them, directing the air flow between fingers. When the required effect is achieved, press the cool shot button (3) and fix each lock.

### Styling

Set the switches (4, 5) to the low heating/low speed position and attach the nozzle (1) to the hairdryer for directed air flow. Divide your hair into locks and create the required hair style by means of a round styling hair-brush. During hair styling, direct the air flow straight onto your hair in the desired direction. If necessary, direct the air flow at each lock for 2-5 seconds to fix the hairstyle. Styling time is determined individually according to hair type.

### Cool shot

This model has a cool shot function for fixing your hairstyle. Press and hold down the cool shot button (3) and it will let you fix the hairstyle.

### Overheating protection

The hairdryer has overheating protection that switches the unit off if the outgoing air is too hot. If the hairdryer is switched off during operation, switch it off with the switch (5) by setting it to the "0" position, unplug the hairdryer, make sure that the air inlets and outlets are unblocked and let the hairdryer cool down for 5-10 minutes. After that you can switch it on again. Do not block the air inlets during unit operation and avoid getting of hair into its air inlet.

### Overheating protection

The hairdryer has overheating protection that switches the unit off if the outgoing air is too hot. If the hairdryer is switched off during operation, switch it off with the switch (5) by setting it to the "0" position, unplug the hairdryer, make sure that the air inlets and outlets are unblocked and let the hairdryer cool down for 5-10 minutes. After that you can switch it on again. Do not block the air inlets during unit operation and avoid getting of hair into its air inlet.

### Maintenance and care

- Set the switch (5) to the "0" position and disconnect the hairdryer from the mains.
- The body of the hairdryer can be cleaned with a damp cloth, after that wipe the unit body dry.
- Press the locks of the air inlet grid (2) and remove the grid.
- Clean the grid with a brush, install the grid to its place.
- Never immerse the unit into water or other liquids.
- Do not use abrasives and solvents to clean the unit.
- Storage**
  - Always unplug the hairdryer if it is not being used.
  - Never wind the power cord around the hairdryer, as this can damage the cord. Handle the power cord with care, do not pull, twist or stretch it, especially near the power plug or at the junction point. Straighten the cord if it gets twisted during hairdryer operation.
  - For easy storing the unit is provided with a hanging loop (6), you can store the unit hanged on this loop provided that no water gets on the unit in this position.
  - Let the unit cool down after using it and keep it in a dry cool place out of the reach of children and disabled persons.

### Delivery set

- Hairdryer – 1 pc.
- Nozzle – 1 pc.
- Instruction manual – 1 pc.

**Technical specifications**  
Power supply: 220-240 V ~ 50/60 Hz  
Power: 1800-2200 W

*The manufacturer preserves the right to change the specifications of the unit without a preliminary notification.*

### Unit operating life is 3 years

### Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

**CE** This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 2004/108/EC and to the Low Voltage Regulation (2006/95/EC)

- Unwind the power cord completely.

## РУССКИЙ

### Фен

Устройство предназначено для сушки, завивки, укладки волос и моделирования причёсок различной сложности.

### Технология Tourmaline Ionic

Фен снабжён генератором отрицательно заряженных ионов, которые снимают с волос статическое электричество, увеличивают поглощение волосами влаги, благодаря этому они не пересыхают в процессе моделирования причёски, выглядят блестящими и ухоженными.

### ОПИСАНИЕ

- Насадка-концентратор
- Съёмная решётка воздухозаборника
- Кнопка подачи «холодного» воздуха
- Переключатель степени нагрева
- Переключатель скорости подачи воздуха
- Петля для подвешивания

### ВНИМАНИЕ!

- Не используйте это устройство вблизи емкостей с водой (таких как ванна, бассейн и т.п.).
- При использовании фена в ванной комнате следует отключить устройство от электрической сети сразу после его эксплуатации, отсоединив вилку сетевого шнура от электрической розетки, так как близость воды представляет опасность даже в тех случаях, когда фен выключен/выключателем.
- Для дополнительной защиты в цепи питания ванной комнаты целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, при установке следует обратиться к специалисту.

### МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроприбора внимательно прочитайте настоящую инструкцию по эксплуатации и сохраните её для использования в качестве справочного материала. Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данной инструкции. Неправильное обращение с устройством может привести к повреждению или к причинению вреда пользователю или его имущество.

- Перед включением фена убедитесь в том, что напряжение электрической сети соответствует рабочему напряжению устройства.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте перекладки при подключении устройства к электрической розетке.
- Используйте устройство только по его прямому назначению, применяйте только те насадки, которые входят в комплект поставки.
- Никогда не оставляйте работающее устройство без присмотра.
- Не включайте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.

- Всякий раз после использования и перед чистой отключайте устройство от электрической сети.
- Вынимая вилку сетевого шнура из электрической розетки, не тяните за сетевой шнур, а держитесь за вилку сетевого шнура.
- Не прикасайтесь к корпусу фена и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не кладите и не храните устройство в местах, где оно может упасть в ванну или в раковину, наполненную водой, не погружайте устройство в воду или в любую другую жидкость.
- Не используйте устройство во время принятия ванны.
- Если устройство упало в воду, немедленно извлеките сетевую вилку из электрической розетки, и только после этого можно достать устройство из воды.
- Из соображений безопасности детей не оставляйте полиэтиленовые пакеты, используемые в качестве упаковки, без надзора.

Установите переключатели (4, 5) в положение слабого нагрева/низкой скорости и установите на фен насадку-концентратор (1) для создания направленного потока воздуха. Распределите волосы на пряди и создавайте нужный стиль с помощью круглой щётки для укладки волос. Во время создания причёски направляйте воздушный поток непосредственно на волосы в желаемом направлении. При необходимости направляйте струю воздуха на каждую прядь в течение 2-5 секунд для закрепления укладки. Время, необходимое для укладки прядей волос, выбирается индивидуально и зависит от типа волос.

### Создание стиля причёски

Установите переключатели (4, 5) в положение слабого нагрева/низкой скорости и установите на фен насадку-концентратор (1) для создания направленного потока воздуха. Распределите волосы на пряди и создавайте нужный стиль с помощью круглой щётки для укладки волос. Во время создания причёски направляйте воздушный поток непосредственно на волосы в желаемом направлении. При необходимости направляйте струю воздуха на каждую прядь в течение 2-5 секунд для закрепления укладки. Время, необходимое для укладки прядей волос, выбирается индивидуально и зависит от типа волос.

**Внимание!** Не разрешайте детям играть с полиэтиленовыми пакетами или упаковочной плёнкой. **Опасность удушья!**

- Не разрешайте детям младше 8 лет прикасаться к корпусу устройства, к сетевому шнуру и к вилке сетевого шнура во время работы устройства.
- Осуществляйте надзор за детьми, чтобы не допустить использования устройства в качестве игрушки.
- Будьте особенно внимательны, если поблизости от работающего устройства находятся дети младше 8 лет или лица с ограниченными возможностями.
- Данное устройство не предназначено для использования детьми младше 8 лет.
- Данное устройство не предназначено для использования людьми (включая детей старше 8 лет) с физическими, нервными, психическими нарушениями или без достаточного опыта и знаний. Использование устройства такими лицами допускается лишь в том случае, если они находятся под присмотром лица, отвечающего за их безопасность, при условии, что они были даны соответствующая и понятная инструкция о безопасном пользовании устройством и тех опасностях, которые могут возникнуть при его неправильном использовании.
- Не используйте устройство, если вы находитесь в сонном состоянии.
- Беритесь за работающее устройство только в зоне ручки.
- Не используйте устройство для укладки мокрых волос или синтетических париков.
- Не направляйте горячий воздух в глаза или на другие теплочувствительные части тела.
- Избегайте соприкосновения горячих поверхностей устройства с лицом, шеей и другими открытыми частями тела.
- Насадка-концентратор во время работы нагревается, перед снятием дайте ей остыть.
- Не роняйте и не оставляйте посторонние предметы в любое отверстие корпуса устройства.
- Запрещается закрывать воздушные отверстия фена, не кладите фен на мягкую поверхность (на кровать или диван), где воздушные отверстия могут быть заблокированы. В воздушных отверстиях не должно быть пуха, пыли, волос и т.п. Не допускайте попадания волос в решётку воздухозаборника во время работы устройства.
- При эксплуатации устройства рекомендуется размотать сетевой шнур на всю его длину.
- Сетевой шнур не должен: – соприкасаться с горячими предметами, – протягиваться через острые края, – использоваться в качестве ручки для переноски устройства.
- Периодически проверяйте состояние изоляции сетевого шнура и сетевого вилки.
- Во избежание повреждений перевозите устройство только в заводской упаковке.
- Запрещается использовать устройство при наличии повреждений сетевой вилки или сетевого шнура, если устройство работает с перебоями, а также после его падения. По всем вопросам ремонта обращайтесь в авторизованный (уполномоченный) сервисный центр.
- Прежде чем убрать фен на хранение, обязательно дайте ему остыть и никогда не наматывайте вокруг него сетевой шнур.

### Защита от перегрева

Устройство имеет защиту от перегрева, которая отключит устройство при превышении температуры выходящего воздуха. Если фен отключится во время использования, выключите фен переключателем (5), установив его в положение «0», извлеките сетевую вилку из электрической розетки, проверьте, не заблокированы ли воздушные и выходные воздушные отверстия, дайте фену остыть 5-10 минут, после чего включите его снова. Не блокируйте воздушные отверстия во время использования фена и избегайте попадания волос в его воздухозаборное отверстие.

### Уход и обслуживание

- Установите переключатель (5) в положение «0» и отключите фен от электрической сети.
- Корпус фена можно протирать влажной тканью, после этого необходимо протереть его насухо.
- Нажмите на фиксаторы решётки воздухозаборника (2) и снимите решётку.
- Очистите решётку с помощью щётки, установите решётку на место.
- Запрещается погружать устройство в воду или в другие жидкости.
- Запрещается использовать для чистки устройства абразивные моющие средства в растворителе.

### Хранение

- Если фен не используется, обязательно извлеките сетевую вилку из электрической розетки.
- Никогда не наматывайте сетевой шнур вокруг фена, так как это может привести к его повреждению. Аккуратно обращайтесь с сетевым шнуром, запрещается дёргать, перекручивать или растягивать его, особенно около сетевой вилки и в месте входа шнура в корпус фена. Если шнур перекручивается во время использования фена, периодически распрямляйте его.
- Для удобства использования предусмотрена петля для подвешивания (6), на которой можно хранить фен, при условии, что в этом положении на фен не будет попадать вода.
- После использования дайте фену остыть и храните его в сухом прохладном месте, недоступном для детей и людей с ограниченными возможностями.

**Комплект поставки**  
1. Фен – 1 шт.  
2. Насадка-концентратор – 1 шт.  
3. Инструкция – 1 шт.

**Технические характеристики**  
Электропитание: 220-240 В ~ 50/60 Гц  
Мощность: 1800-2200 Вт

*Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления*

### Срок службы устройства - 3 года

### ЕРС

Данное изделие соответствует всем требованиям европейским и российским стандартам безопасности и гигиены.

АН-ДЕР ПРОДАКТ ГмбХ, Австрия  
Нойбайерфельд 38/7А, 1070 Вена, Австрия  
Сделано в Китае

Использование фена после транспортировки или хранения устройства в зимних (холодных) условиях необходимо выдержать его при комнатной температуре не менее двух часов.

## ҚАЗАҚША

### Фен

Құрылы шашты құрату, бұйралау, жатызу және күрделілі әртүрлі аяқты үгілерін мәделдеуе үшін арналған.

### Tourmaline Ionic технологиясы

Фен теріс зарядты иондр генераторымен жабдықталған, ол шаштардың статикалық зарядты азайтады және шаштың ылғалды сіңіруі ұлғайтады, осының арқасында сіздің шашыңыз анағұрлым жұмсақ және жылтыр болады.

### СУРЕТТЕМЕ

- Саптамә-концентратор
- Шешімелі ауатартыш торы
- «Салқың ауа» беру батырмасы
- Қыздыру деңгейінің ауыстырығыш
- Ауа беру жылдамдығының ауыстырып-қоосышы
- Ілуге арналған ілгек

### НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

- Суы бар ыдыстардың (ванна, бассейні және т.с.с.) қасында бұл құрылғыны пайдаланбаңыз.
- Құрылғының жұмыатын бөлмеде пайдаланғанда қезде оны пайдалану болған соң оны бірден желден ажыратып қюу керек, ол үшін желі шұңқырның ашасын электр розеткасынан ажыратып керек, өйткені судың жақын тұрыуы феннің сөндіріс шығаруы сөндіруші болған күнінің өзінде қауіпті болып саналады.
- Қорықма қорғану үшін ванна бөлмесінің жұат тізбегіне 30 мА-ден аспайтын номиналды қуатты істеу тоғы бар қорғаушы сөндіріс құрылғыны (КСҚ) орнатып қойған жөн; орнату кезінде маманды шаңыру керек.

### ҚАУПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электрлік құрылғыны пайдаландуды бастар алдында ағалымш пайдалану бойынша нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз және анықталмақ, материал ретінде пайдану мақсатында сақтап қойыңыз. Құрылғыны осы нұсқаулықта баяндаылғанды тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз. Құрылғыны дұрыс пайдаланбау оның бұзылуына, тұтынушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруіне әкелуі мүмкін.

- Іске қосу алдында, электр желісінің кернеуі желі жұмыс кернеуіне сәйкес келетініне көз жеткізіңіз.
- Өрттің пайда болу уәкеліне жақ бермеу үшін құрылғыны электрлік ашылыққа қосқан кезде ауыстырыштарды пайдаланбаңыз.
- Фенді тек оның тікелей міндеті бойынша пайдаланыңыз, феннің жиығына кіретін қондырмаларды ғана қолданыңыз.
- Жұмыс істеп тұрған құрылғыны ешқашан жарамсыз қалдырмаңыз.
- Құрылғыны аэрозольдер шашыратын жерде немесе тез тұтанатын сұйықтықтар пайдаланылатын жерде қолпаныз.
- Құрылғыны пайдалану болғаннан кейін және тазаула алдында оны үнемі электр желісінен ажыратып отырыңыз.

- Желілік шұңу ашасын электр розеткасынан суырмаң және, желілік шұңудан тартпаныз, желілік шұңудың ашасынан ұстаныңыз.
- Құрылғы қорпусын, желілік сымды және желілік сым айырын су қолмен ұстауға ұйғай салпымаңыз.
- Құрылғыны суға толған ваннаға немесе раковинаға түсіп кетуі қауіп жерге қоймаңыз және ол жерде сақтамаңыз, құрылғыны суға немесе кез келген басқа сұйықтыққа батырмаңыз.
- Суға шомылтып жатқанда, құрылғыны пайдаланбаңыз.

- Құрылғы суға құлап кеткен жағдайда, дереу желілік ашаны электр розеткасынан сурыңыз, осыдан кейін ғана құрылғыны судан алып шығуға болады.
- Балалар қауіпсіздігі тұрғынан қалтама ретінде пайдаланылатын полиэтилен пакеттерді құрысу қолдандырмаңыз.

**Назар аударыңыз!** Балаларға полиэтилен пакеттермен немесе қалтама үлдірмен ойынуға рұқсат бермеңіз. **Тұтынуға қауіп!**

- 8 жасқа дейінгі балаларға құрылғы жұмыс істеп тұрған кезде құрылғының қорпусына, желі сымын немесе желі сымның айырын ұстауға рұқсат өтпеңіз.
- Балалардың құрылғының ойыншық ретінде пайдалануына жол бермеу үшін, оларды қалтамадан отырмаңыз.
- Құрылғы жұмыс істеп тұрғанда және 8 жасқа дейінгі балалар немесе мүмкіндік шектеулі тұлғалар болған жағдайда ерекше абай болыңыз.
- Бұл құрылғы 8 жастан төменгі балалардың пайдалануына арналмаған.

**Назар аударыңыз!** Балаларға полиэтилен пакеттермен немесе қалтама үлдірмен ойынуға рұқсат бермеңіз. **Тұтынуға қауіп!**

- 8 жасқа дейінгі балаларға құрылғы жұмыс істеп тұрған кезде құрылғының қорпусына, желі сымын немесе желі сымның айырын ұстауға рұқсат өтпеңіз.
- Балалардың құрылғының ойыншық ретінде пайдалануына жол бермеу үшін, оларды қалтамадан отырмаңыз.
- Құрылғы жұмыс істеп тұрғанда және 8 жасқа дейінгі балалар немесе мүмкіндік шектеулі тұлғалар болған жағдайда ерекше абай болыңыз.
- Бұл құрылғы 8 жастан төменгі балалардың пайдалануына арналмаған.

- Бұл прибор жеке мүмкіншілігі шектеулі, жүйке, психикасы ауыратын немесе білімі жеткіліксіз адамдарға (8 жастан жоғары балаларды қоса алғанда) пайдалануға арналмаған. Бұл адамдар тек өздерінің қауіпсіздері үшін жауап беретін тұлғаның қадағалауымен болса, сондай-ақ өздеріне құрылғыны қауіпсіз пайдалану және дұрыс пайдаланбаған жағдайда орын алуы мүмкін қауіпті жағдайлар туралы тиісті және түсінікті нұсқаулар берілген болса осы приборды пайдалануға алады.
- Ұяқыңыз келіп тұрған кезде құрылғыны пайдаланбаңыз.
- Құрылғыны қолсап аймағынан ғана ұстаныңыз.
- Су шашты немесе синтетикалық париктерді сөңдеу үшін құрылғыны пайдаланбаңыз.
- Ыстық ауаны кезінде немесе дененіңді жылуға сезімтал мүшелеріне бөйттамаңыз.
- Құрылғының ыстық беттері бетке, мойныға және дененің басқа да сезімтал мүшелеріне тиісін болдырмаңыз.
- Концентратор-қондырма жұмыс кезінде қыздыды. Оны шешер алдында суытылуына уақыт беріңіз.
- Фен қорпусының кез-келген салпылауларына бөтен заттарды түсірмеңіз және салпымаңыз.
- Феннің ауа өтетін тектерінен жабуға тыйым салынады, оны ауа өтетін тектерді бітеліп қала алатын жұмыс заттарға (төсекке немесе диванға) қоймаңыз. Ауа өтетін салпылауларда мамық жүн, шаш, шаш және т.с.с болмауы тиіс.Феннің жұмыс істеуі кезінде ауатартқыштың торына шаштың түсуін болдырмаңыз.
- Құрылғыны пайдалану барысында желілік сымды оның тұтас бойынша орау ұсынғылады.
- Желілік бау: – ыстық заттармен жанаспаңыз, – жиылауды үшкір шеттерімен тартылмауы керек, – құрылғыны тасымалдау үшін тұтқа ретінде қолданылмауы қажет.

- Желілік баудың жәнежелілік айыртіетіңді тұтастығын ауытында тексеріп тұрыңыз.
- Ақулардың алды алу үшін құрылғыны тек зауыт қаптамасымен ғана тасымалдаңыз.
- Құрылғыны желілік сымы немесе желілік сым айырында ақау бар болған жағдайда немесе құрылғы жұмысында ауыту болған жағдайда және ол құлданған кейін құрылғыны пайдалануға тыйым салынады. Барлық жұмыс сұрақтары бойынша рұқсаты бар (уәкілетті) сервис орталығына жүгініңіз.
- Құрылғыны сақтауға жинап қойғанға дейін, міндетті түрде оның салпындауына уақыт беріңіз және ешқашан оған желілік бауды ормансыз.

**Желілік бау:**  
– ыстық заттармен жанаспаңыз,  
– жиылауды үшкір шеттерімен тартылмауы керек,  
– құрылғыны тасымалдау үшін тұтқа ретінде қолданылмауы қажет.

Желілік баудың жәнежелілік айыртіетіңді тұтастығын ауытында тексеріп тұрыңыз.

Ақулардың алды алу үшін құрылғыны тек зауыт қаптамасымен ғана тасымалдаңыз.

Құрылғыны желілік сымы немесе желілік сым айырында ақау бар болған жағдайда немесе құрылғы жұмысында ауыту болған жағдайда және ол құлданған

## УКРАЇНЬСЬКА

**Фен** Пристрій призначений для сушіння, завивання, укладання волосся та моделювання зачісок різної складності.

**Технологія Tourmaline Ionic**

Фен забезпечений генератором негативно заряджених іонів, які знімають з волосся статичну електрику, збільшують поглинання волосоюологи, завдяки чому вони не пересохнуть в ході моделювання зачіски, виглядають блискучими і дотримуються.

**ОПИС**

- Насадка-концентратор
- Змінна решітка повітрозбірника
- Кнопка подіви «холодного» повітря ↻
- Перемикач ступеня нагріву
- Перемикач швидкості подіви повітря
- Петля для підвішування

**УВАГА!**

- Не дозволяється використовувати цей пристрій поблизу ємностей з водою (таким як ванна, басейн тощо).
- При використанні фену в ванній кімнаті слід вимкнути пристрій з електричної мережі відразу після його експлуатації, від'єднавши вилку мережевого шнура від електричної розетки, так як близькість води становить небезпеку навіть в тих випадках, коли фен вимкнений живимчим.
- Для додаткової захисту у ванній кімнаті живлення ванної кімнати доцільно встановити пристрій захисного вимкнення (ПЗВ) з номінальним струмом справоування, що не перевищує 30 мА, при установленні слід звернутися до фахівця.

**ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ**

Перед початком експлуатації електроприладу уважно прочитайте цю інструкцію з експлуатації і зберіть її для використання як довідковий матеріал. Використовуйте пристрій лише за його прямим призначенням, як викладено в даній інструкції. Неправильне поведіння з пристроєм може привести до його поломки або до спричинення шкоди користувачеві або його майму.

- Перед вимкненням фену переконайтеся в тому, що напруга електричної мережі відповідає робочій напрузі пристрою.
- Щоб уникнути ризику виникнення пожежі, не використовуйте перехідники при підключенні приладу до електричної розетки.
- Вимкніть пристрій тільки за його прямим призначенням, застосовуйте тільки ті насадки, які входить у комплект постачання.
- Нейколі не залишайте працюючий пристрій без нагляду.
- Не вимикайте пристрій у місцях, де розпоршуються аерозолі або використовуються легковоспалмі рідини.
- Кожного разу після використання і перед щещенням вимикайте пристрій з електричної мережі.
- Виймаючи вилку мережевого шнура з електричної розетки, не тягніть за мережевий шнур, а тримайтеся за вилку мережевого шнура.
- Не торкайтеся корпусу фену і вилки мережевого шнура мокрыми руками.
- Не кладіть і не зберігайте пристрій в місцях, де він може впасти в ванну або ванну ванну, наповнену водою, не занурюйте пристрій у воду або в будь-яку іншу рідину.
- Не використовуйте пристрій під час прийняття ванни.
- Якщо пристрій упав у воду, негайно вийміть мережеву вилку з електричної розетки, і тільки після цього можна дістати прилад з води.
- З міркувань безпеки дітей не залишайте поліетиленові пакети, що використовуються як упаковка, без нагляду.

***Увага!** Не дозволяйте дітям грати з поліетиленовими пакетами або пакувальною плівкою. Загроза задудити!*

- Не дозволяйте дітям молодше 8 років торкатися корпусу пристрою, мережевого шнура або вилки мережевого шнура під час роботи пристрою.
- Займайтеся наглядом за дітьми, щоб не допустити використання приладу як іграшки.**
- Будьте особливо уважні, якщо поблизу від працюючого пристрою знаходяться діти молодше 8 років або особи з обмеженими можливостями.
- Даний пристрій не призначений для використання дітьми молодше 8 років.
- Цей пристрій не призначений для використання людьми (включаючи дітей старше 8 років) з фізичними, нервовими, психічними порушеннями або без достатнього досвіду і знань. Використання приладу такими особами дозволить лише у тому випадку, якщо вони знаходяться під наглядом особи, що відповідає за їх безпеку, за умови, що їм були дані відповідні і зрозумілі інструкції про безпечне використання пристрою і тих небезпек, які можуть виникнути при його неправильному використанні.
- Не використовуйте пристрій, якщо ви знаходитесь в одному стані.
- Вертіться за працюючий пристрій лише в зоні руху.
- Не використовуйте пристрій для укладання мокрого волосся або синтетичних прядок.
- Не напрувайте гаряче повітря в очі або на інші теплочутливі частини тіла.
- Уникайте зіткнення гарячих поверхонь пристрою з обличчям, шиєю та іншими вразливими ділянками тіла.
- Уникайте зіткнення гарячих поверхонь пристрою з волоссям, особливо в зоні поблизу від працюючої насадки-концентратор під час роботи нагрівається, перед зняттям дайте їй охолонути.
- Не упускате і не вставляйте сторонні предмети в будь-які отвори корпусу пристрою.
- Забороняється закривати повітряні отвори фену, не кладіть його на м'яку поверхню (на ліжко або диван), де повітряні отвори можуть бути заблоковані. У повітряних отворах не має бути пилу, волосся і т.ін. Не допускайте потрапляння волосся в решітку повітрозбірника під час роботи пристрою.
- При експлуатації пристрою рекомендується розмотати мережевий шнур на всю його довжину.
- Мережевий шнур не має:

- стигати з гарячими предметами,
- пропуватися через гострі краї,
- використовуватися як ручка для перенесення пристрою.
- Періодичо перевіряйте стан ізоляції мережевого шнура і мережеві вилки.
- Щоб уникнути пошкодження, перевозьте пристрій тільки в заводській упаковці.

- Забороняється використовувати пристрій при пошкодженні мережевої вилки або мережевого шнура, якщо прилад працює з перебоями, а також після його падіння. З усіх питань ремонту звертайтеся до авторизованого (уповноваженого) сервісного центру.
- Перш ніж прирати фен на зберігання, обов'язково дайте йому охолонути і ніколи не намотуйте навокло нього мережевий шнур.

***ПРИЛАД ПРИЗНАЧЕНИЙ ЛИШЕ ДЛЯ ПОБУТОВОГО ВИКОРИСТАННЯ.***

**Використання фену**
*Після транспортування або зберігання приладу в зимових (холодних) умовах необхідно витримати його при кімнатній температурі не менше двох годин.*

- Перед вимкненням переконайтеся в тому, що напруга в електричній мережі відповідає робочій напрузі з фену.
- Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що пред'являються директивою 2004/108/ЄС Ради Європи в розпорядженні 2006/95/ЄС по низьковольтній апаратурі.**

- Повністю розмотайте мережевий шнур.
- Встаєте вилку мережевого шнура в електричну розетку.
- Перемикачем (5) установіть потрібну швидкість подіви повітря: «0» – фен вимкнений ↻ I – низька швидкість ↻ II – висока швидкість
- Перемикачем (4) установіть необхідну температуру повітряного потоку:
- I – слабкий нагрів
- II – середній нагрів
- III – максимальний нагрів

***Примітка: При першому використанні можливо з'явлення стороннього запаху та невеликої кількості диму від нагрівального елемента, це допустимо.***

**Догляд за волоссям**

Для досягнення оптимальних результатів (перед сушінням і укладанням) вимийте волосся шампунем, витріть їх рушником для видалення надлишкової вологи і розчешіть.

**Швидке сушіння**

Установіть перемикач (4) в положення максимально-го нагріву (положення III), перемикачем (5) виберіть необхідну швидкість подіви повітря і просушіть волосся. Рукою або гребінцем струшіть з волосся надлишкову вологу і постійно переміщайте фен над волоссям.

**Випрямлення**

Установіть перемикач (4) в положення максимального нагріву (положення III), перемикачем (5) виберіть відпо-відну швидкість подіви повітря і попередньо просушіть волосся. Коли волосся майже висохне, установіть насадку-концентратор (1), перемикачем (4) зменшіть швид-кість нагріву повітря, перемикачем (5) зменшіть ступінь подіви повітря.

Розподіліть волосся на пасма і шару, почніть випрям-лення з нижніх шарів. Використовуючи круглу або пласку шітку, розсушіть волосся зверху донизу і одночасно направляйте на нього гаряче повітря, що виходить з насад-ки «концентратора». Таким чином повільно розпрям-ляйте кожне пасмо волосся від коренів до кінчиків. Коли ви розпрямите прядки нижнього шару волосся, почніть розпрямляти прядки середнього шару і завершіть процес розпрямління пасом верхнього шару волосся.

**Природна хвиляста структура волосся**
Встановіть перемикач (4) в положення слабого нагріву повітря (положення I), виберіть низьку швидкість подіви повітря, установивши перемикач (5) в положення I, мі-ню закриваючи вхідні та вихідні повітряні отвори, дайте їм природного закручування і висушіть їх, направляючи потік повітря між пальцями. Коли ви досягли бажаного ефекту, натисніть на кнопку подіви «холодного» повітря (3) ↻ і закріпіть кожну прядку.

**Створення стилю зачіски**
Установіть перемикач (4, 5) в положення слабого на-гріву/низької швидкості і установіть на фен насадку-концентратор (1) для створення направленного потоку повітря.

Розподіліть волосся на пасма і створіть потрібний стиль за допомогою круглої шітки для укладання волос-ся. Під час створення зачіски направляйте потік повітря безпосередньо на волосся в бажаному напрямку. При необхідності направляйте струмінь повітря на кож-ну прядку протягом 2-5 секунд для закріплення укладки. Час, необхідний для укладки пасма волосся, вибирається індивідуально і залежить від типу волосся.

**Подана «холодного» повітря**
У даній моделі передбачена функція подіви «холодного» повітря, який використовується для фіксації вищої зачі-ски. Натисніть і утримуйте кнопку подіви «холодного» повітря (3) ↻ – це дозволить зафіксувати зачіску.

**Захист від перегріву**
Фен має функцію захисту від перегріву, який відключить при-стрій при перевищенні температури повітря. Якщо фен вимкнеться під час використання, вимкніть фен вимк-начем (5), встановивши його в положення «0», вийміть мережеву вилку з електричної розетки, перевірте, чи не заблоковані вхідні та вихідні повітряні отвори, дайте фену охолонути 5-10 хвилин, після чого вминьте його знову. Не блокуйте повітряні отвори під час використан-ня фену і уникайте потрапляння волосся у його повітро-збірний отвір.

- Догляд та обслуговування**
  - Установіть перемикач (5) у положення «0» і вимкніть фен з електричної мережі.
  - Корпус фену можна протирати вологою тканиною, після чого необхідно протерти його насухо.
  - Натисніть на фіксатори решітки повітрозбірника (2) і змініть решітку.
  - Очищіть решітку за допомогою шітки, установіть решітку на місце.
  - Забороняється занурювати приладу в воду або будь-які інші рідини.
  - Забороняється використовувати для чищення при-строю абразивні миючі засоби та розчинники.
- Зберігання**
  - Якщо фен не використовується, обов'язково вийміть мережеву вилку з електричної розетки.
  - Ніколи не намотуйте мережевий шнур доволка фену, так як це може привести до його пошкоджен-ня. Обережно поводьтеся з мережевим шнуром, забороення смикати, перекручувати або роз-сушувати його, особливо біля мережевої вилки та в місці входу шнура в корпус фену. Якщо шнур пере-кручується під час використання фену, періодичо розпрямляйте його.
  - Для зручності використання передбачена петля для підвішування (6), на якій можна зберігати фен за умови, що в цьому положенні на фен не потраплять ніякі інші рідини.
  - Після використання дайте фену охолонути і зберігайте його в сухому прохолодному місці, недо-пустимо для дітей та людей з обмеженими мож-ливостями.

**Комплект постачання**
1. Фен – 1 шт.
2. Насадка-концентратор – 1 шт.
3. Інструкція – 1 шт.

**Технічні характеристики**
Електроживлення: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Потужність: 1800–2200 Вт

*Виробник залишає за собою право змінювати характе-ристики пристроїв без попереднього повідомлення*

***Термін служби пристрою - 3 роки***

**Гарантія**

Докладні умови гарантії можна отримати в дилера, що продає дану апаратуру. При пред'явленні будь-якої претензії протягом терміну дії даної гарантії варто пред'являти чек або квитанцію про покупку.

**CE** Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що пред'являються директивою 2004/108/ЄС Ради Європи в розпорядженні 2006/95/ЄС по низьковольтній апаратурі.

## БЕЛАРУСКАЯ

**Фен** Прылада прызначана для сушкі, завяўкі, укладкі валасоў і мадэлявання прычосак рознай складанасці.

**Тэхналогія Tourmaline Ionic**

Фен забяспечаны генератарам адмоўна зараджаных іёнаў, якія здымаюць з валасоў статычную электрычнасць, спрыяюць паглынанню валасамі вільгаці, дзякуючы чаму яны не перасыхаюць падчас мадэлявання прычоскі. Вывідаюць блискучымі і дотледажанымі.

**АПИСАНЕ**

- Насадка-канцэнтратар
- Здымная рашотка паветразаборніка
- Кнопка падачы «халоднага» паветра ↻
- Перамыкач ступені нагрэву
- Перамыкач хуткасці падачы паветра
- Пятля для падвешвання

**УВАГА!**

Не дазваляцца выкарыстоўваць дадзенау прыладу зблізка ёмкасцямі з вадой (такім як ванна, басейн і да т.п.).

Пры выкарыстанні фена ў ваннай кімнатэ варта адключаць прыладу ад сеткі адразу пасля яе эксплуатацыі, адлучыўшы вилку сеткавага шнура ад разьветкі. Бо блізкасць вадзі ў ваннай кімнатэ можа прывесці да таго, што выкладзе, калі фен выключаны выключальнікам.
Для дадатковай аховы ў ванную сілкавання ваннага пакоя мэтазгодна ўстанавіць прыладу ахоўнага адключэння (ПАА) з мінімальным токам спрацоўвання, які не перавышае 30 мА; для ўстаноўкі трэба звярнуцца да спецыяліста.

**МЕРЫ БЯСПЕКІ**

Перад пачаткам эксплуатацыі электрапрыбора уважліва прачытайце дадзенау інструкцыю па эксплуатацыі і зберажце яе для выкарыстання ў якасці даведкавага матэрыяла.
Выкарыстоўвайце прыладу толькі па яе прамым прызначэнні, як выкладзена ў дадзенай інструкцыі.
Направільны зварот з прыладай можа прывесці да яе паломкі, прывячыць шкоду характэрну і яго маёмасці.

- Перад уключэннем пераконайцеся ў тым, што напруга ў электрычнай сетцы адпавядае працоўнай напрузе прыладу.
- У паэбжанне рызыкі ўзнікнення пакару не выкарыстоўвайце перахаднікі пры падлучэнні прылады да электрычнай разьветкі.
- Вымаўчы мережы шнур з электрычнай разьветкі, не цягніце за сеткавы шнур, а трымайцеся за вилку сеткавага шнура.
- Не дэкрываўце да корпусу фена і да вилкі сеткавага шнура мокрымі рукамі.
- Не кладзіце і не захоўвайце прыладу ў месцах, дзе яна можа зваліцца ў ванну ці раванну, напоўненую вадой, не апускайце прыладу ў вадку ці любую іншую вадкую сярэдавіц.
- Не выкарыстоўвайце прыладу падчас прыняцця ванны.

- Калі прылада завалілася ў вадку, неадкладна выцягніце сеткавую вилку з электрычнай разьветкі, і прымаўчы мережы шнур ад электрычнай разьветкі.
- Не намагаўцеся дэзаіць прыладу з вадкі.
- З меркаванняў бяспекі дзяцей не пакідайце поліэтыленавыя пакеты, якія выкарыстоўваюцца ў якасці ўпакоўкі, без нагляду.

***Увага!** Не дазваляць дзецям гуляць з поліэтыленавымі пакетами ці ўпакоўкачым плёнкі.*
***Небяспека ўдасушкі!***

- Не дазваляць дзецям, маладшым за 8 гадоў, дэкрывацца да корпусу прылады, сеткавага шнура ці да вилкі сеткавага шнура падчас працы прылады.
- Ажыццяўляйце нагляд за дзецьмі, каб не дапусціць выкарыстання прыбора ў якасці іграшкі.**
- Будзьце асабліва уважлівы, калі поблізу ад працуючага прыладу знаходзіцца дзець, маладшыя за 8 гадоў, ці асобы з абмежаванымі магчымасцямі.
- Дадзена прылад не прызначана для выкарыстання дзецьмі, маладшымі за 8 гадоў.
- Дадзены прылад не прызначаны для выкарыстання людзьмі (уключаючы дзяцей, старэйшых за 8 гадоў) з фізічнымі, нервовымі, псіхічнымі парушэннямі або без дастатковага досведу і ведаў. Выкарыстанне прыбора такімі асобамі магчыма, толькі калі яны знаходзяцца пад наглядом асобы, якая адказвае за іх бяспеку, а таксама, калі ім былі дадзены адпаведныя і зразумелыя інструкцыі ад іспльчэння выкарыстання прылады і тых небяспек, якія могуць быць ім прычынены.
- Забароняецца занурювати приладу в воду або будь-якія іншыя рідыны.
- Забароняецца выкарыстоўваць для чышчэння пры-строю абразывні миючы засоби та розчинники.

- Догляд і абслугоўванне**
  - Устаноўце перамыкач (5) у положення «0» і вимкніть фен з електричної мережі.
  - Корпус фену можна протирати вологою тканиною, після цього необхідно протерти його насухо.
  - Натисніть на фиксаторы решетки воздухозборника (2) и змініть решітку.
  - Очищіть решітку за допомогою шітки, установіть решітку на місце.
  - Забороняється занурювати приладу в воду або будь-які інші рідини.
  - Забороняється використовувати для чищення при-строю абразивні миючі засоби та розчинники.
- Зберігання**
  - Якщо фен не використовується, обов'язково вийміть мережеву вилку з електричної розетки.
  - Ніколи не намотуйте мережевий шнур доволка фену, так як це може привести до його пошкоджен-ня. Обережно поводьтеся з мережевим шнуром, забороення смикати, перекручувати або роз-сушувати його, особливо біля мережевої вилки та в місці входу шнура в корпус фену. Якщо шнур пере-кручується під час використання фену, періодичо розпрямляйте його.
  - Для зручності використання передбачена петля для підвішування (6), на якій можна зберігати фен за умови, що в цьому положенні на фен не потраплять ніякі інші рідини.
  - Після використання дайте фену охолонути і зберігайте його в сухому прохолодному місці, недо-пустимо для дітей та людей з обмеженими мож-ливостями.

**Комплект постачання**
1. Фен – 1 шт.
2. Насадка-концэнтратар – 1 шт.
3. Інструкцыя – 1 шт.

**Тэхнічныя характэрыстыкі**
Электражывленне: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Патужнасць: 1800–2200 Вт

*Вытворца пакідае за сабою права змяняць характэрыстыкі прылад без папярэдняга апаважэння*

**Прылада прызначана толькі для бытавога выкарыстання**

**Выкарыстанне фена**
*Пасля транспартавання ці захоўвання прылады ў змывых (халодных) умовах неабходна витрымаць яе пры хатняй тэмпературы не менш за дзве гадзіны.*

- Перад уключэннем пераконайцеся, што напруга ў электрычнай прычосак рознай складанасці адпавядае працоўнай напрузе прыладу.
- Цалкам размаўтайце сеткавы шнур.
- Устаўце вилку сеткавага шнура ў электрычную разьветку.
- Устаноўце патрэбную хуткасць падачы паветра перамыкачом (5): «0» – фен адключаны I – нізкая хуткасць II – высокая хуткасць
- Перамыкачам (4) устаноўце неабходную тэмпературу паветранага струменя:
- I – слабы нагрэў
- II – сярэдні нагрэў
- III – максімальны нагрэў

***Наватка: Пры першым выкарыстанні магчыма з'яўленне старонняга паху ад нагрывальнага элемента, гэта дапушчальна.***

**Догляд за валасамі**
Для дасягнення аптымальных вынікаў (перед сушкэй і укладкэй) вимыйте валасы шампунем, витрыте их рушником для выдалення надлишной влаги и расчешайте.

**Хуткая сушка**
Устаноўце перамыкач (4) у становішча максімальнага нагрэву (становішча III), абярэчы паветра падачы паветра перамыкачом (5): «0» – фен адключаны I – нізкая хуткасць II – высокая хуткасць

**Вывярстанне**

Устаноўце перамыкач (4) у становішча максімальнага нагрэву (становішча III), абярэчы адпаведную хуткасць падачы паветра перамыкачом (5) і папярэдне прасушыце валасы. Калі валасы амаль высохнуць, устаноўце насадку-канцэнтратар (1) з дапамогай перамыкача (4) памяншыце ступень нагрэву паветра, з дапамогай перамыкача (5) памяншыце хуткасць падачы паветра.

Размяркуючы валасы на пасмы і пласты, пачніце выпярстанне з ніжніх пластоў. Выкарыстоўваючы круглую ці плоскую шітку, раскоўсайце валасы зверху ўніз і адначасова накіроўвайце на іх гарячае паветра, якое выходзіць з насадкі-канцэнтратара. Такім чынам павольна распрасціраўте кожную пасму валасоў ад каранёў да кончыкаў. Калі вы распрасціраеце пасмы ніжняга пласта валасоў, пачніце распрасціраць пасмы сярэдняга пласта і завершыце працэс распрасціраваннем пасмы верхняга пласта валасоў.

**Натуральная хвалістая структура валасоў**

Устаноўце перамыкач (4) у становішча слабага нагрэву паветра (становішча I), абярэчы нізкую хуткасць падачы паветра, устаўлаўвайчы перамыкач (5) у становішча I, дужа закрываючы пасмы валасоў паміж пальцамі, павярніце іх у кожную адпаведную закручванню і высушыце іх, накіроўваючы струмень паветра паміж пальцамі. Калі вы дасягнулі жаданага эфекту, націсніце кнопку падачы «халоднага паветра» (3) ↻ і замаўчайце кожную пасму.

**Стварэнне стылю прычоскі**

Устаноўце перамыкачы (4, 5) у становішча слабага нагрэву/нізкай хуткасці і устаноўце на фен насадку-канцэнтратар (1) для накіравання струменя паветра. Размяркуючы валасы на пасмы і стваріце патрэбны стиль з дапамогай круглай шіткі для укладкі валасоў. Падчас стварэння прычоскі накіроўвайце паветраны струмень непасрэдна на валасы ў жаданым кірунку.

***Падача «халоднага» паветра***

У дадзенай мадэлі прадбачана функцыя падачы «халоднага» паветра, якая выкарыстоўваецца для фіксацыі вашай прычоскі. Націсніце і утрывайце кнопку падачы «халоднага» паветра (3) ↻ – гэта дазволіць зафіксаваць прычоску.

**Ахова ад пераграву**

Фен мае захіст ад пераграву, які адключыць прыладу пры перавышэнні тэмпературы выхадзяльнага паветра. Калі фен адключыцца падчас выкарыстання, выключыце фен перамыкачом (5), устаўлаўчы яго ў становішча «0», вимыйте сеткавую вилку з разьветкі, праверце, ці не заблокаваны вхідні та вихідні повітряні отвори, дайте фену охолонути 5-10 хвилин, після чого уключыце яго зноў. Не блокуйте паветраныя адтульні падчас выкарыстання фена і паэбжання траплення валасоў у яго вадвоздушнае аб'ядуванне.

**Догляд і абслугоўванне**

- Устаноўце перамыкач (5) у становішча «0» і адключыце фен ад сеткі.
- Корпус фену можна праціраць вільготнай тканінай, пасля гэтага неабходна праверыць яго насухо.
- Натисніть на фиксаторы решетки паветразаборніка (2) і змініце заднюю рашотку.
- Ачысціце рашотку з дапамогай шіткі, устаноўце рашотку на месца.
- Забараняецца апускаць прыладу ў вадку ці іншыя вадкасці.
- Пасля выкарыстання выкарыстоўвайце для чысты прылады абразывны миючы сродкі і разстваральнікі.

**Захоўванне**

- Калі фен не выкарыстоўваецца, заўсёды вимыйте сеткавую вилку з разьветкі.
- Не намагаўцеся дэзаіць прыладу з вадкі, а таксама, калі яна можа зваліцца ў ванну ці раванну, напоўненую вадой, не апускайце прыладу ў вадку ці любую іншую вадкую сярэдавіц.
- Не выкарыстоўвайце прыладу падчас прыняцця ванны.
- Калі прылада завалілася ў вадку, неадкладна выцягніце сеткавую вилку з электрычнай разьветкі, і прымаўчы мережы шнур ад электрычнай разьветкі.
- Не намагаўцеся дэзаіць прыладу з вадкі.
- З меркаванняў бяспекі дзяцей не пакідайце поліэтыленавыя пакеты, якія выкарыстоўваюцца ў якасці ўпакоўкі, без нагляду.

**Камплект пастаўкі**
1. Фен – 1 шт.
2. Насадка-канцэнтратар – 1 шт.
3. Інструкцыя – 1 шт.

**Тэхнічны характэрыстыкі**
Электражывленне: 220-240 В ~ 50/60 Гц
Магнутнасць: 1800–2200 Вт

*Вытворца пакідае за сабой права змяняць характэрыстыкі прылад без папярэдняга апаважэння*

## ЕАЕС

## О‘ЗБЕКША

**Фен** Sochni quritishga, jingalak qilishga, yotqizishga va turlicha murakkab qilib turmaklashga mo'ljallangan.

**Tourmaline Ionic texnologiyasi**

Fenga sochdagi statik quvvatni olib soch to'lalarga namlikni ko'proq shindiradigan va